

光山县

加大大学生村干部培养力度

本报讯(崔斌)近年来,光山县把选拔优秀大学生村干部工作作为加强基层人才队伍建设和党的组织建设的一项基础工作来抓,坚持四个注重,不断加大大学生村干部成才培养力度。

注重引导,尽快实现角色转换。该县实行岗前培训与挂职锻炼相结合,充分利用县乡党校培训阵地等培训机构,在上岗前重点培训涉农专业知识、法律法规、便民服务工作、新农村建设的理论方法等。对工作初步熟悉后,有针对性地安排部分大学生

村干部到乡镇对口岗位进行挂职锻炼,使他们尽快掌握相关业务知识和技能。建立与乡镇包片领导干部帮带联系机制,帮助大学生村干部尽快熟悉农村工作程序,尽快实现角色转换。

注重交流,增强服务基层信心。该县县委定期组织大学生村干部参加工作例会、座谈会,开展谈心谈话活动,及时了解和掌握大学生村干部的情况,力所能及帮助他们解决工作、生活等方面的困难,增强他们扎根基层、服务基层的信心。同时,通过开

展大学生村干部论坛、知识技能大赛、演讲比赛等活动,引导和鼓励大学生村干部展示才华,交流工作生活心得体会,促进共同成长。

注重实践,增强服务群众本领。该县结合工作实际,安排大学生村干部参与有关综合治理、土地征用、补偿、基础设施建设、信访调处等接触群众较多的重点、热点事务,使大学生村干部在实践中积累群众工作经验,增强做群众工作、应对复杂局面、处理突发事件的能力。同时根据大学生村干

部专业特长,合理安排岗位和分配任务,有针对性地安排具有城市建设规划、园艺种植、畜禽养殖等专业的大学生村干部投入新农村设计规划、特色农业种植、规模养殖等工作中去,使他们在小康村创建、村庄整治、农业产业结构调整等工作中发挥作用,体现价值。

注重管理,促进健康成长。该县县委组织部定期召开大学生村干部工作例会,探讨交流大学生村干部阶段性思想、学习和工作情况。建立考核机制,采取平时考核与年度考核相结合的方式,每年度对大学生村干部进行民主评议,并将考评结果记入本人档案,作为今后任用、选拔、奖惩和是否续聘的重要依据。对于群众公认、脚踏实地、德才兼备、成绩显著的大学生村干部,加大培养使用力度,在发展党员、提拔任职、评优评先等方面优先考虑,激发了大学生村干部争先创优的积极性。

浉陂河镇

加大投入求发展

本报讯(陈胜)今年以来,光山县浉陂河镇采取招商、招标、盘活存量土地等方式,吸纳外来资金、民间资金,加大固定资产投资力度。截至目前,该镇共完成社会固定资产投资8700万元,较去年同期增长13.8%。

加大农村基础设施投入。该镇坚持以人为本、求真务实的原则,不断加大农村饮水、农村公路、农网、水利等基础设施建设力度。该镇有4个贫困村户户通自来水,解决5860人安全饮水问题,修通镇区公路23.8公里,农网改造21处,清理一、二支渠3.7公里。加大旅游业投入。该镇充分利用现有旅游资源,加大永济桥、明清街、仙人寺等历史文化景点和万海峰将军旧居、中原突围旧址修复重建力度,修复明清街600米,完成修复永济桥项目申报、豫南民俗文化智慧园征地工作。

加大房地产业投入。该镇吸引外来资金兴建现代化综合性商贸市场和浉河街农民新村、黄老湾农民新村等4个农民新村集住点;吸纳外来资金和民间资金近2000万元,盘活浉河粮管所、浉河电影院等三处存量土地。

八里畈镇

多措并举推进新农保工作

本报讯(邱助烈)今年以来,为加强农村社会保障体系建设,切实解决农民养老问题,新县八里畈镇党委、镇政府四措并举,强力推进新农保工作,取得明显成效。

该镇及时召开党政班子联席会,成立以镇长任组长,党委副书记、分管领导任副组长,相关职能部门负责人任成员的新型农村社会养老保险工作领导小组,明确专人负责试点村新农保工作。同时,将任务落实到村、责任到人。采取以会代训的形式,对镇干部、村组干部进行新农保政策宣传培训,使全镇干部和经办人员全部熟悉、了解这项惠农政策。目前已举办培训班3期,培训党员、干部300余人。通过悬挂宣传横幅、张贴宣传标语、发放宣传资料等形式,广泛宣传新农保政策,使党的惠民政策深入人心,家喻户晓。目前已印发新农保政策宣传材料3000份,张贴标语100余幅。组织镇、村干部及新农保经办机构工作人员深入基层,进村入户,对符合参保条件的人员逐人登记基本信息,建立档案,采集率达到100%。对符合参保条件的对象,逐组逐户征收养老保险费,做到应保尽保、应收尽收。截至目前,已在5个村进行了新农保试点,征集入库新农保基金50余万元。

金牛山办事处

“四个带动”奔富路

本报讯(刘彬 张俊峰)浉河区金牛山办事处以推动农民联合与合作为抓手,积极引导,大力发展、壮大农民专业合作社。目前,该办事处成立土地流转、茶叶、农机、资金互助、生猪养殖等农民专业合作社10个,入社群众400余户。农民专业合作社呈现出多点开花、齐头并进的大好发展局面,“四个带动”效果明显,成为农村改革发展综合试验区里的一株奇葩。

带动农业产业结构调整。金牛山十里河土地流转专业合作社、金牛生态茶叶专业合作社通过转包、租赁、股份合作等形式流转土地5000余亩,种茶、种树、种花,大力发展生态农业、高效农业、观光农业,实现了农业分散经营向集中规模经营的转变、传统种植模式向现代集约种植模式的转变,并带动周边群众50余户调整农业种植面

定远乡财政所

直补资金悉数装进粮农口袋

本报讯(张宁宇 王波)日前,罗山县定远乡财政所向农民兑现粮食直补和农资综合直补资金200多万元,与往年相比,今年是开展直补工作以来补贴资金发放最早、兑现进度最快的一年,大大缓解农资价格持续上涨对种粮成本的影响,为夏收复种创造了良好的条件。

在兑现补贴资金时,为了降低落

子路镇

积极建设学习型机关

本报讯(赵秉政)今年以来,按照上级关于推进学习型机关建设的工作部署,罗山县子路镇党委、镇政府切实加强干部管理,大力弘扬读书学习的良好风气,进一步提高了干部素质,增强了服务基层、服务群众和服务试验区建设的本领。

该镇一是加大经费投入。拨出专款购置了图书1000册和电教设备,丰富了机关图书室的藏书量,方便干部职工借阅和收看。二是开展形式多样的学习活动。机关党支部每周一组织干部职工进行集中学习;每月向干部职工推荐阅读两

本好书;向镇直单位派遣指导组,组织开展学习;定期开展述学评学活动,检查学习效果;在干部职工中倡导开展“一小时学习日”活动,每天挤出一小时学习有关理论和业务知识,提高干部职工理论素养。三是关心干部职工成长。鼓励支持党员干部参加学历教育、自学考试、党校函授和在职培训,并按照一定比例给予报销学习费用。目前,该镇政府机关和镇直单位已有12人参加了自学考试和函授,有8个村的村委会主任正在参加县职业中专举办的大专班函授。

双椿铺镇

全力创建省级生态镇文明镇

本报讯(王刚刚)今年以来,商城县双椿铺镇紧紧抓住基础设施建设、长效机制发挥、居民素质提高这“三根主线”,进一步提升六城联创工作水平,奋力创建省级生态镇和省级文明镇,全力打造“和谐双椿铺”。

继续加大投入,完善基础设施。该镇投入10万元,对万店小区的线路进行整改规范,道路两边进行绿化亮化;投入3万元,对境内县乡道路和镇区街道上的破损路面进行修补;投入11万元,对老街360米下水道进行疏

通,并新铺设自来水管600多米,消除供排水死角;投入4万元,把镇区边缘有线电视线路全部更换为光纤线路,保证有线电视信号质量;投入10万元,对境内6公里县乡道路两旁进行高标准绿化;投入5万元,完成了国土所、工商所和财政所等单位院内院外绿化,建成了花园式单位。

发挥长效机制,规范城市管理。该镇进一步充实城管监察大队;环卫队一天两次上街收集垃圾,保证了生活垃圾日产日清;每条街道安排1名保洁员,对保洁员进行“日考核”;认真落实领导及单位包路段责任制、“门前五包”责任制、文明卫生单位(户)创评等长效管理机制,做到了安排工作、检查评比、奖惩兑现“三到位”。

加强文明教育,提高居民素质。该镇开展“小手牵大手”活动,在各中小学校开设文明礼仪和健康卫生教育课;镇区街道设置了9块宣传牌和6面文化墙,镇直各单位全部设立了文明健康知识教育专栏;开展拔河、篮球、象棋等比赛和千名学生踩街活动,大兴广场文化,倡导文明健康的生活方式;在镇区开展文明卫生单位、文明卫生户评选活动,今年又评选出了5个文明卫生单位和10户文明卫生户,并通过广播电视对其事迹进行广泛宣传。

五星办事处

做大做强特色农业促农民增收

本报讯(记者 成兆本 通讯员 刘文强)近年来,浉河区五星办事处在推进新农村和农村改革发展综合试验区的建设中,以突出特色为重点,以农民增收为目标,培育出产业龙头,做大做强了特色产业,大大促进了农民增收。

去年,该办事处将优质高产莲藕从2008年的500余亩发展到1000余亩,每亩5000余元的纯收入成为农民增收的新亮点。由于推行生态、无公害、标准化生产,千亩莲藕基地被国家命名为“全国标准化生产示范基地”,产品被检

测认定为生态“无公害”产品,并被准许使用“GB”(无公害)标识。今年以来,为提升特色、增加收入,该办事处观音山种养基地投入近20万元从成都引进荷花观赏新品种20余种,投入50万元对观音山水库下游荷塘进行小田合并田埂取直硬化改造,荷塘两侧道路硬化美化,藕田里放养鳊鱼、泥鳅,形成立体种养模式;同时,依托观音山周边优美的自然风光,大力发展农家乐餐饮经济,“农夫山庄”、“小栗园”、“琵琶山庄”等一批农家乐相继建成运营,吸引了一批游人来此观山水美景、品田园风味。



日前,固始县城关镇精心组织全镇1000余名党员干部参加“讲党性、讲学习、讲正气、树形象、促发展”教育活动。图为省市有关领导在该镇检查指导活动开展时的情景。叶文生 摄

甘岸办事处

六城联创靓了城镇

本报讯(张厚彬)近年来,平桥区甘岸街道办事处结合甘岸中心集镇建设,强力推进六城联创工作,取得显著成效。

大力宣传,增强了街区居民的卫生文明意识。该办事处共印发卫生知识、文明礼仪等宣传单1.2万余份,悬挂门前五包门牌1500多个,出动宣传车宣传50余次,举办宣传一条街活动20余次,开展群众讲座40余次,转变了群众的思想陋习,养成了讲究卫生的文明习惯。

加大投入,完善了街区的基础设施功能。该办事处新硬化道

路1.3万平方米,维修排水沟1000多米,栽植广玉兰等行道树800多棵,安装节能路灯150盏,建设健身园一处,建水冲厕所2处,建文化墙1处,共投资200多万元。

建章立制,形成了六城联创的长效机制。该办事处印发了《甘岸办事处六城联创实施意见》,明确了各个部门和居民的职责和任务,聘请15名环卫工人进行日常维护,并签订目标、任务责任书;逢重大节日或活动,机关干部职工全体参与卫生大扫除;街道六城联创办负责指导督促检查办事处的六城联创工作。

斛山乡

试验区建设闯出新天地

本报讯(苏良博 李保奎)今年以来,光山县斛山乡突出特色,放大优势,培育亮点,全面推进土地流转、专业合作社建设、城乡一体化建设和金融服务创新,农村改革发展综合试验区建设闯出一片新天地。

增质扩量,土地流转上规模。该乡新发展农机专业合作社6个,建成标准化育秧工厂一个,实行机耕、机种、机收、植保、灌溉一条龙服务,使全乡70%的耕地向农机专业合作社流转。

突出特色,专业合作社建设上档次。该乡依托万佳养殖专业合作社和光山县养殖专业合作社,建立种猪繁殖基地一个,使养殖小区达到72个、养殖大户达到131户;依托钱财农业副产品加工专业合作社和6个大米加工厂,走产前、产中、产后服务之路,对水稻和油料生产实行统一供种、标准耕作、收割、定购,实现企业与农户的双赢;依托天赐城苗木花卉协会,辐射带动周边12个村发

展苗木花卉。二元融合,城乡一体化和新村建设上品位。该乡依托交通区位优势,在基础设施较好的梅岗村、付岗村先行推进城乡一体化,在条件较好的张棚、郑湾、赵岗三村实施新村示范建设,有效整合各类涉农项目和资金,设置多功能便民服务窗口,完善休闲广场、文化大院、卫生室、敬老院等基础设施建设,全面提升服务水平。

互助合作,金融创新上台阶。该乡成立资金互助合作社,重点探索社团贷款、林权证抵押贷款和大型农用生产设备抵押贷款,积极探索土地使用权、承包经营权抵押贷款的新路子;充分引导社会资金投入试验区建设中去。

河南省固始县外国语学校高中部招聘教师简章

固始县外国语学校创建于2007年,是一所隶属于固始县教育体育局主管的全日制中学。现有教职工343人、74个教学班,在校学生4008人。专业教师均经县教育主管部门统一招考,具有本科以上学历程度,平均年龄27岁。学校实行50人小班制教学、全封闭式管理。建校以来,教学成绩位居全县前列,是一所“家长满意、孩子舒心、社会信赖”的新型品牌学校。

为引进竞争机制,优化教师队伍,推动学校教育人事制度改革,按照“公开、公平、公正、择优”的原则,固始县外国语学校公开面向全省招聘高中部各学科教师。

一、招聘范围

1.河南省在职老师。

2.全日制师范类普通高校毕业生。

二、招聘条件

1.在职教师:本科以上学历,有高中教师资格证;5年以上(含5年)教龄;1965年1月1日后出生。

2.高校毕业生:师范专业,本科以上学历。

3.有毕业班教学经验或高考命题研究经验者优先。

4.省、市级骨干教师,学科带头人优先。

三、应聘流程

(一)报名

1.发送电子版简历(个人简历及联系方式以word文档附件形式并附全身照一张)至guiying3@163.com。

2.递交个人资料:个人资料复印件直接送交校方或以邮政快递、挂号邮至固始县外国语学校招生办。(个人资料包括:身份证、学历学位证、教师资格证、普通话水平证以及能反映本人专业能力水平的其他证明材料)。

3.报名时交2张一寸彩照。

4.报名截止时间:6月28日。

(二)笔试

时间:7月1日上午8:30-11:00

地址:固始县外国语学校

内容:专业课、教育学、心理学(教育学、心理学为一张试卷)。

(三)面试

以试讲和说课形式测试教育教学能力(面试时间电话通知)。

(四)到岗入职

签订教师聘用合同,接受岗前培训。

四、工资待遇

年薪6万元至7万元(人民币),实行基本工资、津贴、绩效工资。

五、联系方式

联系人:詹老师 手机:13937628933

联系电话:0376-4617038 4617000

传真:0376-4617118

邮箱:guiying3@163.com

学校地址:固始县凤凰新城信合大道中段

邮 码:465200